

我来露一手

电灯亮了

周巷镇中心小学505班小记者 张益凯(证号27940)

我拿出了本周发下来的科学学具，迫不及待地做起了“让更多的灯泡亮起来”的实验。

按照说明，我把接触片折弯，插入灯头，放好灯泡，再把导线与接触片连接起来，并把导线与电池连接起来，可是，小灯泡根本就没有亮，而且导线冒起了缕缕青烟。问题出在哪儿呢？我百思不得其解。

没办法，只能请教家里的“电器修理大师”——爸爸喽！“这接触片的导线要两头分开接，否则会短路。而且这导线外面塑料是绝缘体，不通电的，要剥开。”“哦！原来如此！”爸爸的几句话触发了我的灵感，我又埋头干了起来。我先把导线外面的塑料剥开一厘米长，与接触片绕好，两边接触片分别接好电线。灯泡发出了黄色的光芒。“耶！成功了！”我手舞足蹈起来。

我连让普通的电灯亮起来都那么困难，真不知道发明家要经历多少考验才能成功呀！

指导老师 徐洁

自制小扇

中河街道东裕小学203班小记者 陈怡辛(证号22892)

这个周末，我打算在家做一把圆圆的小扇子。

我先找了两张彩色的卡纸，在上面画了个大圆圈。大圆圈可不好画哦！于是，我就想了个好办法，把笔当做圆规慢慢地转动着，最后终于画出了圆圆的形状。接着，我拿来了剪刀，“咔嚓咔嚓”就把两片圆形的纸给剪下来了。

大圆片是有了，可是，没有小扇柄怎么办呢？我想到冰箱里还有几支小雪糕没吃完，就把雪糕泡在水里，不一会儿，棒冰就融化了，我得到了两根小棒。可开心了！我拿出双面胶使劲地把它粘在圆片上。

“大功告成了！”我高兴地拿起小扇子扇了又扇，还给它取了个好听的名字叫“新娘小扇”。 指导老师 陈亚芳

消灭蟑螂

奉化市实验小学501班小记者 卓佳涵(证号26140)

我家来了一群“不速之客”，太奇怪了！

沙发下，突然爬出来了了几只黑乎乎的东西，仔细一看，居然是令人害怕的蟑螂。“怎么办？”我像热锅上的蚂蚁急得团团转。有了！我要用家里的秘密武器——拖鞋。

我蹑手蹑脚地走过去，拿着拖鞋往地上一拍，“咦，这小家伙，跑哪去了？”我往四周看了一圈，原来是逃到桌底下了。我轻轻地走到桌旁，往地下趴去，看准时机，往那里一拍，“嗨，小家伙，你这次应该死在我手里了吧。”说完，就拿起拖鞋一看，居然又跑了，“这家伙，今天不灭了你，本小姐不活了。”我对蟑螂大声喊道。我气呼呼地走过去，使劲地往地上一拍，“哼，现在死了吧？”我把拖鞋拿开，发现这蟑螂已经奄奄一息了，我再往它身上一踩，这蟑螂就被我“K”掉了。哈哈，本小姐出马，哪有做不成的事。

第一只被我除了，接着第二只、第三只……这天早上，我把那群“不速之客”送进了天堂，开心得不得了！

“飙车记”

贵驷小学小记者 华磊(证号15521)

一看到这个题目你一定会想，小孩子怎么会飙车呢？其实那不是真正的汽车、跑车等，而是游戏中《极品飞车》里的汽车。

打开电脑，进入游戏，用鼠标轻轻一点，瞬间进入到了比赛状态，一辆黑色而又帅气的汽车360度展现在我的眼前“3, 2, 1, GO!”只见我的车如同一颗有力的子弹从枪口射出，一下子就占了上风，其他车手都被我远远地甩在了后头，突然前方出现了一团黑乎乎的东西，我一不留神，啊！原来是一堆油，我的车一下子就失控了，就在这时，其他车手都冲了过来，把我远远地甩在后面，好像还挑衅地说：“来呀！”

我的愤怒一下子爆发出来，我想：我一定要追上去。我的车顿时如同一匹势不可挡的野马横冲直撞，见到红绿灯直接冲过去，在弯转处灵活地使用键盘，路上一下子划出两条黑色的轮胎印，我做了一个完美的“S”形漂移顺利地穿梭过去，这时我忽然发现其他车子都在前方的油堆处滑出了赛道，我见情形不对，立马另找出口，我灵活地开过去，前方还有一辆车，也来到了最后一个弯道，可前方的车没有掌握好方向掉下了山谷，而我最后冲了过去，我成功了！

这次“飙车”真是让人惊心动魄啊。

暑期快乐游

第一次去夏令营

镇海中心小学304班小记者 王瑜蓝(证号19477)

放暑假的第一天早上，太阳公公还打着重重的呼噜，我便起床了，因为我要去杭州参加夏令营，这是我第一次离开爸爸妈妈去这么远的地方，我在兴奋的同时又有点担心。

大巴车缓缓地启动了，我们在车上都有说有笑的，还哼着快乐的小曲。不知不觉中，我们就来到了目的地——瑶琳仙境，我一走进洞里，眼前就出现了一道道五颜六色的光，好像走进了童话中的仙境，我们一直往洞里走，里面的景色越来越美丽，我们看得眼花缭乱。

下午，我们精神抖擞地去玩游船了，大家玩得兴奋不已。到了晚上睡觉的时候，我就好想爸爸、妈妈啊，我忍着眼泪，第一次体会到他们不在身边的感觉，想着想着我就进入了梦乡。

第二天早晨，我们又早早地起床来到了千岛湖，坐上了游船，参观了一个个岛，有锁岛、蛇岛、梅峰岛等。

第一次的夏令营让我学到了很多，成长了很多。

指导老师 朱莞波

长江三峡游

慈溪市实验三小305班小记者 张若曦(证号05652)

暑假里，爸爸妈妈带我去长江三峡游玩。我们先从上海坐飞机到重庆，傍晚在重庆上“长江天使”号游轮，开始了愉快的三峡之旅。我和几个小朋友都是第一次乘坐这么豪华的大游轮，一上船，便迫不及待地参观了游轮上所有好玩的地方。

第一天首先经过的是瞿塘峡，瞿塘峡的两边都是悬崖峭壁，非常雄伟壮观。站在船头，看着两岸的风景，真让人感觉心旷神怡。第二天经过的是巫峡，巫峡的两岸高山林立，青翠秀丽。在巫峡，我们还看到了历史悠久的悬棺。晚上，我们经过了著名的三峡大坝。最后一天，经过的是西陵峡。西陵峡最险峻，江面上波涛滚滚，旋涡一个紧接着一个。站在船尾，看着游轮后面的滚滚波涛，真令我感到心惊胆战的。

最后，我们去了长江边有名的黄鹤楼。登上黄鹤楼的最高层，眺望着长江，不禁让我想到了古诗：故人西辞黄鹤楼，烟花三月下扬州，孤帆远影碧空尽，唯见长江天际流……

指导老师 李建锋

我对爸妈说

TO 勤劳的老妈

慈溪周巷镇第二小学501班小记者 霍婉悦(证号29786)

妈妈，一个多么温暖的字眼，您不仅温暖了我的身，更温暖了我幼小的心灵。而不懂事的我，却常常忽略了您的存在，把您的付出当做是理所当然的。妈妈，您工作很辛苦，每天晚上熬夜、加班，有时加班加到天亮。记得有一天晚上，我早早就睡觉了，到了午夜时分，我起来上厕所时，听到下面传来机器的声音。哦，妈妈，原来这个时候，您还在工作。妈妈，您一定很困吧，双眼一定布满血丝。但为了我和弟弟，为了这个家，您却硬撑着。妈妈，您知道吗，那时女儿呆呆地站了很久，想了很多很多。妈妈，您为我们付出了太多，而我有时觉得您啰嗦，还和您顶撞。我有时还觉得您那么狠心，让我独自一人去买菜、打水、做饭做菜。我笨手笨脚，不是把饭煮糊了，就是把菜炒咸了，但您从来不会生气，依然面带微笑鼓励我，说您做的饭好吃。现在我终于明白，那是美丽的谎言，您希望培养我的独立能力。想着想着，我觉得喉咙堵堵的，眼眶湿润了，我觉得自己长大了很多……

妈妈，谢谢您，谢谢您为我所做的一切。女儿已经长大，我一定成为您最贴心的小棉袄，温暖您美丽的欣慰的笑容。

指导老师 张丽清

TO 严厉的老爸

江东区外国语实验小学小记者 朱嘉宁(证号02551)

亲爱的爸爸：我读了你和妈妈给我写的“十岁感言”，我感动万分，仿佛看见了小时候你们给我讲故事，在我生病时对我的细心护理……让我在你们一点一滴的关爱中健康成长。特别是那次我拉肚子时的情景，至今让我记忆犹新。

那天晚上，正值冷空气来临，外面下着倾盆大雨。我在家吃坏了肚子，上吐下泻的，浑身一点力气也没有，半夜三更只能去妇儿医院看急诊。可是我家的车却被其他汽车给堵住了，想尽办法也没能联系上车主，我们只能打的去医院。可是家门口没有出租车，老爸二话没说，背起我走进了滂沱大雨中，妈妈帮我们打着伞，大雨把爸爸妈妈全都打湿了，而我却一滴雨都没淋到。那天晚上一直到凌晨四点多，我是躺在爸爸的怀中打完点滴的，中途我还把妈妈的大衣给吐脏了，回到家，爸爸妈妈只休息了几个小时就匆匆忙忙上班去了。我好羞愧呀，都怪我贪吃，害得你们劳累了一天。

平常我总觉得爸爸对我太严厉了，总是和爸爸对着干。我在这里跟爸爸说声“对不起”。在这3650天里你们对我的良苦用心，你们对我的爱我都感受到了。

俗话说“我之所有，我之所能都归于我天使般的母亲和父亲。”放心吧，爸爸妈妈，我会健康平安快乐地成长。

指导老师 贺碧峰

TO 全能的老妈

横街镇中心小学204班小记者 毛柯楠(证号22668)

妈妈，您辛苦了！

每天您都要上班，一回家就打扫卫生，还要辅导我的学习作业，我为有您这样能干的妈妈而感到自豪！

在这个世界上，没有哪个人比您对我的爱更深。

每次有好吃的，您都先给我吃。过年过节都是第一时间给我买新衣服，您让我吃得饱，穿得暖。虽然您的年纪还不算老，但我发现您的双手已经不再那么光滑，那些可恶的皱纹也正悄悄地爬上您的面孔。

妈妈，我真希望您永远年轻美丽！我会用实际行动向您证明，我一定会好好学习，要把一张一百分的试卷给您当礼物！

妈妈，我爱你！

指导老师 潘春艳

我的悄悄话

多功能书包

首南第一小学202班小记者 罗佳怡(证号11531)

我们现在用的小书包，里面装了很多书，背起来很重，背带还非常容易断。

我想发明一个多功能的书包，上面有青、黄、蓝、紫四个按钮。早上的时候，我睡懒觉，那书包就变成了一个可爱的闹钟在我脸上弹琴、跳舞，我一下子就被叫醒了。我按下青色按钮，书包就变成了一块神毯，像哈利·波特的魔法棒那样把我送到学校。夏天天气炎热，如果我觉得太热了，我按一个黄色按钮就会出现一把太阳伞，帮我遮太阳，还能帮我拿出一个解渴的西瓜。到了下雨天，我也不用担心，按一下蓝色的按钮，就会有一把雨伞帮我挡雨。我不会做作业的时候，按一下紫色按钮，就会出现一位老师教我写作业。

你瞧，我的书包神奇吗？它可是我的好帮手。

指导老师 俞寅子

